

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

Ізюмського ліцею

Донецької селищної ради

Ізюмського району

Львівської області

Алла МУХОМЕДОВА



*План роботи  
учнівського  
самоврядування  
«Парламентська  
республіка»  
на 2023–2024 н. р.*

Місяць	Зміст роботи	Відмітка про виконання
Вересень	Знайомство.	
	<p><b>Учнівське самоврядування</b></p> <p><b>1 Засідання</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Вивчення структури учнівського самоврядування на навчальний рік. Розподіл обов'язків серед членів самоврядування.</li> <li>2. Затвердження плану проведення засідань учнівського самоврядування на I семестр.</li> </ol> <p><b>2. Засідання</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Визначення завдань щодо роботи міністерств учнівського самоврядування на навчальний рік. Затвердження планів роботи на новий рік.</li> <li>2. Затвердження плану – сітки роботи органів учнівського самоврядування на вересень.</li> </ol> <p><b>3. Засідання.</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про роль самоврядування у підготовці та проведенні свят. Результативність участі у житті ліцею.</li> <li>2. Організація та проведення Дня працівника освіти. Організація з колективами груп у проведенні Дня самоврядування на честь цього свята.</li> </ol> <p><b>4. Засідання</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Затвердження плану – сітки роботи органів учнівського самоврядування на жовтень.</li> </ol>	
	Тренінг на тему: « Ти лідер»	
Жовтень	Організаційні питання.	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Визначення основних напрямів роботи, протягом навчального року.</li> <li>2. Підсумки проведення Дня самоврядування.</li> </ol> <p><b>2. Засідання</b></p>	

	<p>1. Результати проведених рейдів – перевірок.</p> <p>2. Акція «Теплі долоньки» до Дня людей похилого віку.</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Прийняти участь в соціальному проєкті «Допомога учням в організації дозвілля в позаурочний час».</p> <p><b>4. Засідання</b></p> <p>1. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на листопад.</p>	
	<b>Тренінг на тему «Відповідальність»</b>	
<b>Листопад</b>	<b>Організаційні питання.</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Підсумки роботи учнівського колективу за I чверть (успішність, поведінка учнів, їх участь у роботі класу, ліцею).</p> <p>2. Робота по питанню боротьби з правопорушеннями учнів. Роль міністерства внутрішніх справ у цій роботі.</p> <p><b>2. Засідання</b></p> <p>1. Проведення акції «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті жертв Голодомору.</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Вивчення міністерствами навчання, позашкільної роботи, режиму дня учнів ліцею та їх участі у позакласні роботі.</p> <p>2. Заслуховування питання про дисципліну учнів на уроках. Робота міністерства внутрішніх справ з виховання в учнів свідомої дисципліни.</p> <p><b>4. Засідання</b></p> <p>3. Затвердження плану роботи органів самоврядування на грудень.</p>	
	<b>Тренінг на тему: «Організованість»</b>	
<b>Грудень</b>	<b>Організаційні питання</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Робота міністерства освіти з учнями, які</p>	

	<p>мають початковий рівень знань та учнів, які нерегулярно виконують домашні завдання.</p> <p>2. Контроль міністерством внутрішніх справ за зовнішнім виглядом учнів.</p> <p><b>2. Засідання</b></p> <p>1. Акція «Прояви турботу і обачливість».</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Результати роботи «Парламентської республіки» за I півріччя, (підсумки роботи у повному її складі та окремо міністерствах).</p> <p>2. Організація проведення Новорічних свят.</p> <p><b>4. Засідання</b></p> <p>1. Затвердження плану проведення зимових канікул, складеного спільно з класними колективами, педколективом ліцею.</p> <p>2. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на січень.</p>	
	<b>Тренінг на тему : «Повага. Авторитет»</b>	
<b>Січень</b>	<b>Організаційні питання.</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Затвердження плану проведення засідання учнівського самоврядування на II півріччя.</p> <p>2. Проведення роботи з учнями схильними до правопорушень.</p> <p><b>1. Засідання</b></p> <p>1. Робота міністерства освіти з учнями, які мають пропуски занять без поважних причин.</p> <p>2. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на лютий.</p>	
	<b>Тренінг на тему: « Конфлікт»</b>	
<b>Лютий</b>	<b>Організаційні питання</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Акція «Найкраща годівничка»</p> <p>2. Святкова пошта до Дня Святого</p>	

	<p>Балентина.</p> <p><b>2. Засідання</b></p> <p>1. Результати проведених рейдів перевірок.</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Роль учнівського самоврядування у виявленні обдарованих учнів. Організація зустрічей за інтересами та захопленнями.</p> <p><b>4. Засідання</b></p> <p>1. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на березень.</p>	
	<b>Тренінг на тему: «Креативність»</b>	
<b>Березень</b>	<b>Організаційні питання</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Організація та проведення тижня сім'ї. 2. Проведення свята жіночності та краси.</p> <p><b>2.Засідання</b></p> <p>1. Організація та проведення Шевченківського тижня.</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Проведення заходів до Всесвітнього та Всеукраїнського днів боротьби із захворювання на туберкульоз. 2. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на квітень.</p>	
	<b>Тренінг на тему: «Твори добро»</b>	
<b>Квітень</b>	<b>Організаційні питання</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Акція «Благоустрій»</p> <p><b>2. Засідання</b></p> <p>2. Організація та проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я.</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Підготовка до проведення в ліцеї Вахти пам'яті на честь Дня Пам'яті та примирення.</p> <p><b>4. Засідання</b></p> <p>1. Організація та проведення заходів до Дня пам'яті Чорнобиля. 2. Затвердження плану роботи органів</p>	

	учнівського самоврядування на травень.	
	<b>Тренінг на тему: «Мій проект. Моя акція»</b>	
<b>Травень</b>	<b>Організаційні питання</b>	
	<p><b>1 Засідання</b></p> <p>1. Співпраця міністерств з колективами класів та педколективом ліцею у виконанні планів та завдань, передбачених річним планом роботи ліцею. Результативність цієї роботи.</p> <p>2. Акція «Пам'ять»</p> <p><b>2. Засідання</b></p> <p>3. Підведення підсумків роботи самоврядування за навчальний рік та плани на майбутнє.</p> <p><b>3. Засідання</b></p> <p>1. Проведення звітно – виборних зборів.</p>	
	<b>Захист проектів</b>	
<b>Червень</b>	<b>Підсумки. Планування на наступний рік.</b>	
	<p><b>1. Засідання</b></p> <p>1. Визначення завдань щодо роботи міністерств на наступний навчальний рік.</p> <p><b>2. Засідання</b></p> <p>1. Складання з колективами класів пропозицій до плану роботи на наступний навчальний рік.</p>	

Президент учнівського самоврядування  
«Парламентська республіка»

Віолетта ШПАЧИНСЬКА